

菏泽出台《关于化解过剩产能促进经济转型升级的意见》 污染物排放不达标企业或被停产

经济

本报菏泽5月19日讯(记者 张建丽) 日前,菏泽市政府出台了《关于化解过剩产能促进经济转型升级的意见》,提出对产能过剩行业重点污染源全部安装在线监控设备,实现省、市、县区三级联网,纳入全省产能过剩行业环保管理动态数据库。将产能过剩行业作为环保专项行动检查的重点,定期曝光环境违法企业名单。
为有效化解钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃、船舶、炼油、轮

胎等行业过剩产能,促进经济转型升级,菏泽市政府出台了《关于化解过剩产能促进经济转型升级的意见》。提出力争到2017年,水泥、平板玻璃、轮胎行业产能利用率达到80%以上,在原油供应有所保障的基础上,争取炼油企业产能利用率有较大提升等。
主要通过严格控制新增产能等措施,如各县区、各部门不得以任何名义、任何方式违规核准、备案钢铁、水泥熟料、水泥粉

磨、电解铝、平板玻璃、船舶、炼油、轮胎等产能严重过剩行业新增产能项目,不得办理土地供应、环评、环评审批、生产许可、新增授信等手续。
同时,完善政策保障,建立长效机制。加强环保准入管理,严格执行大气污染排放限值,对污染物排放不达标企业实施限产、停产等措施。进一步加强区域规划环境影响评价,对环境功能区质量不达标的县区实行污染物总量替代。定期对园区环境

质量进行跟踪监测,对环境质量不达标园区,分行业实行环评从严审批或限批。对产能过剩行业重点污染源全部安装在线监控设备,实现省、市、县区三级联网,纳入全省产能过剩行业环保管理动态数据库。将产能过剩行业作为环保专项行动检查的重点,定期曝光环境违法企业名单等。另外,在加强土地管理、发挥价格政策调节作用,实行有保有控的金融政策等多方面进行控制。

市政府将适时组织监督检查,对工作开展不力的县区和部门,进行通报批评,实行责任延伸制度。强化案件查办,对发现的违法违规建设项目,按照有关要求和规定进行问责,追究相关责任人的责任。建立任务目标责任制,将遏制重复建设、化解过剩产能工作列入县区科学发展综合考核指标体系。建立完善举报查处制度,鼓励和引导社会参与监管。



文化

菏泽单用途商业预付卡集中检查

本报菏泽5月19日讯(记者 董梦婕) 19日,记者从菏泽市商务局获悉,按照山东省商务厅《关于开展单用途商业预付卡专项检查的通知》要求和工作部署,菏泽市商务局市场秩序科牵头,商务综合执法支队密切配合,于14日—16日对全市9家已备案的规模发卡企业进行了单用途商业预付卡专项检查。中国银行菏泽分行委派专人进行协助检查。

此次对全市已备案的9家规模发卡企业全部进行现场检查,分别是郓城郓州百货大楼有限公司、曹县盛玛特商贸有限公司、山东三信实业有限公司、山东省单县环亚家电有限责任公司、巨野县佳和购物有限公司、巨野县承德绿色食品有限公司、成武县亿客隆连锁超市有限公司、郓城县家和商贸有限公司、山东明大实业集团有限公司。

本次专项检查采取调阅单用途商业预付卡业务信息系统“企业经营情况”与现场检查的方式进行。通过检查备案企业财务报表中“应收账款”科目金额与单用途商业预付卡业务信息系统中“季度发卡金额”进行对比,核实数据真实性和准确性;通过检查单用途商业预付卡业务信息系统中“企业经营情况表录入”栏下的“待录入企业经营情况表”信息,检查企业是否按时录入《规模发卡企业经营情况表》信息。

经过专项检查,发现部分企业存在单用途商业预付卡业务信息系统中《规模发卡企业经营情况表》未能按季准时填写报送,部分企业在单用途商业预付卡业务信息系统中《规模发卡企业经营情况表》信息不完善。检查不达标企业均在现场检查时按照规定整改完毕。

安监局安全检查 排查73处隐患

本报菏泽5月19日讯(记者 李德领 通讯员 孙明金) 近日,牡丹区安监局针对夏季气温较高、劳动密集型企事故易发高发的特点,组织安全生产专家,对辖区劳动密集型企业进行安全检查,在已检查的19家相关企业中,排查各类安全隐患73处,下达《责令限期整改指令书》13份。

此次检查重点为企业投产前是否经过消防验收,是否定期进行消防安全检查、车间主体彩钢板及室内装修材料是否使用易燃材料,是否使用危险化学品,是否按照规定要求配备消防设施并及时检测、是否设置警示警告标识、人员疏散通道及消防通道是否畅通、是否及时开展安全隐患自查自纠活动等方面。

18日上午9时,由菏泽市体育局主办,菏泽市体育舞蹈协会承办的菏泽市第四届全民健身运动会体育舞蹈赛暨菏泽市第六届体育舞蹈锦标赛在菏泽学院体育馆举行,比赛吸引了来自全市各县区9支代表队共670多名选手参加。此次比赛为期一天,共69场,以恰恰、伦巴、牛仔、桑巴等拉丁舞为主。

本报记者 李德领 摄影报道

动起来

今年菏泽公开考录389名公务员

5月29日至6月1日报名,6月22日笔试

本报菏泽5月19日讯(记者 张建丽) 日前,记者从市人社局获悉,根据全省统一安排部署,今年菏泽市考试录用担任主任科员以下非领导职务公务员和工作人员389人,比去年减少236人。虽然人数有所减少,但考生范围扩大了,具有山东常住户口的山东省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生可报考乡镇机关的相关职位。
5月29日至6月1日报名,6月22日笔试。招考简章将于5月21日后在菏泽人事考试网、菏泽市人社局党建云平台上公布。
另外省里统一要求,严禁各级党校、行政学院和各部门所属单位举办或为社会培训机构提供场地举办各类公务员考试辅导班。对社会非法培训机构举办的、以营利为目的的各类公务员考录培训班,一旦发现有关公务员正常考录工作的违规行为,公务员主管部门将会同公安、工商、物价、税务、新闻出版等部门,坚决予以查处。提醒广大考生提高警惕,切勿上当受骗。

今年的报考条件为年龄在18周岁至35周岁,应届硕士、博士研究生(非在职)年龄在40周岁以下;大学本科毕业以上文化程度,或具有

山东常住户口的大学专科毕业生(含山东生源全日制普通高等院校2014年应届专科毕业生)。具有山东常住户口的山东省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生可报考乡镇机关的相关职位。

5月29日至6月1日报名,6月22日笔试。招考简章将于5月21日后在菏泽人事考试网、菏泽市人社局党建云平台上公布。

另外省里统一要求,严禁各级党校、行政学院和各部门所属单位举办或为社会培训机构提供场地举办各类公务员考试辅导班。对社会非法培训机构举办的、以营利为目的的各类公务员考录培训班,一旦发现有关公务员正常考录工作的违规行为,公务员主管部门将会同公安、工商、物价、税务、新闻出版等部门,坚决予以查处。提醒广大考生提高警惕,切勿上当受骗。

“中国旅游日” 菏泽分会场启动

34项惠民措施让更多市民参与

本报菏泽5月19日讯(记者 张建丽) 19日,在第四个“中国旅游日”,2014年中国旅游日菏泽分会场活动暨牡丹源温泉旅游节温泉达人活动启动,温泉免费体验活动将持续到本月底。

在温泉度假小镇,一处八卦形态建造的水池,泉水清澈见底,还能看到徐徐上升的香烟。有体验的市民掬水给孩子洗脸,说是热乎乎的。据了解,这里还有60多个室内外温泉泡池,还有游泳池、水疗池、海浪池、溶洞温泉、儿童戏水池、温泉汤屋等。

说起中国旅游日,要追溯到几百年前,作为一个徒步旅游爱好者,加之对地理科学的不懈追求,徐霞客开启了自己的“徒步游”时代,以60万字的《徐霞客游记》吸引后人,让人对旅游心生向往。近年来,日渐浓厚的经济基础,决定了老百姓开始期待多彩的“上层建筑”,旅游作为较高层次的精神享受型活动,备受追

捧。于是,5·19——“中国旅游日”应运而生,出发点是鼓励百姓学会享受生活,在旅途中寻找自由、寻求自我。

菏泽市旅游局局长邓露介绍,今年旅游日期间,菏泽将举办多项文艺、体验活动,更有34项惠民措施让更多市民参与中国旅游日,享受菏泽市旅游发展新成果。

记者了解到,定陶历史悠久、区位优势,曾享有“天下之中”的美誉。牡丹源(天沐)温泉旅游度假小镇,处于定陶北上融入大市发展的战略中心地带,项目总建筑面积43万平方米,总投资12.5亿元,已被省旅游局列入全省重点旅游项目。该项目建成营业,填补了菏泽温泉度假的空白,项目全部建成后将成为菏泽及周边地区体量最大,设计最新颖,功能最完善的高端温泉旅游度假景区。会后,参加启动仪式的菏泽旅行社等与其洽谈进一步合作。

旅游

人社